



张柯兵在武都区调研

本报讯 (记者王康)6月6日至7日,市委书记张柯兵在武都区调研时强调,要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,更好统筹高质量发展和高水平安全,毫不松懈巩固拓展脱贫攻坚成果,发展富民产业,推进乡村振兴,不断增进民生福祉。

在枫相乡东沟村、雅滩村,洛塘镇石沟村和裕河镇梨树村、余家河村,张柯兵调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、和美乡村建设、灾后恢复重建等工作,入户走访群众、看望驻村帮扶工作

队员。他强调,要精准落实帮扶措施,多渠道增加群众收入,坚决守住不发生规模性返贫致贫底线。要学习运用“千万工程”经验,深入推进“百千万全”工程,完善生产性、生活性服务功能,持续整治人居环境,加快建设宜居宜业和美乡村。要紧盯目标任务和时限要求,高效推进灾后恢复重建。

在枫相乡枫相院村、五马镇石坝村、裕河镇唐坝村,张柯兵实地调研特色产业培育、茶旅融合等情况。他强调,要持续推进“两个牵引”,

扎实做好撂荒耕地复垦复种,加大力发展特色种植养殖产业。要盘活改造低产茶园,拓展茶旅融合新业态,提升产业发展效益。要积极推进民宿产业集群发展,完善配套设施,加强宣传推介,增强旅游承载能力。

在枫相乡、洛塘镇、裕河镇政府,张柯兵详细了解深入贯彻中央八项规定精神学习教育、群众身边不正之风和腐败问题集中整治、乡镇履事项清单、基层治理、防灾减灾等工作。他强调,要坚持“开门搞教育”,改进工作作风,做实

做细群众工作,畅通民意诉求表达渠道,办好群众可感可及的民生实事。要持续擦亮全国文明村镇品牌,健全自治、法治、德治相结合的基层治理体系,深化主动创安主动创稳,拓展民事直说“1234”工作法,用心用情排查化解矛盾纠纷,持续推进移风易俗、新风培育,提升基层治理效能。要认真排查整治各类风险隐患,做足防汛备汛工作,守牢安全底线。

其间,张柯兵在五马河裕河段开展了巡河。肖康庆参加。

王向机说,近年来,全省生态环境质量稳定改善,国家西部生态安全屏障持续筑牢,“绿水青山就是金山银山”理念深入人心,人民群众对良好生态环境的获得感、幸福感、安全感不断增强。希望大家以此次活动为契机,牢固树立生态文明理念,自觉践行绿色低碳生活方式,争做生态文明理念的传播者和践行者,为推进美丽甘肃建设贡献积极力量。

活动现场,生态环保监督员代表作了发言;开展了文艺演出。

我市举行2025年六五环境日主题宣传活动

本报讯 (记者王坤 王乐)6月5日,我市举行2025年六五环境日主题宣传活动,市委书记张柯兵出席。市委副书记、市长刘永革,省生态环境厅一级巡视员王向机致辞。梁英、李逢春、陈自聪、周元出席,唐进军宣读首批获聘全市生态环保监督员名单,李辉主持仪式。

刘永革在致辞中说,近年来,陇南市抢抓省上支持创建“两山”实践创新基地的重大政策机遇,接续推进生态环境提质行动,扎实推进河湖长制、林长制,积极探索“生态产业化、产业生态化”,走出了一条独具陇南特色的生态文明建设新路子。本次活动旨在倡导社会公众积极投身美丽陇南建设,希望新

时代“环保人”,做生态文明的“追光者”、污染防治的“攻坚队”,环境保护的“弄潮儿”,为呈现“蓝天常驻、青山常绿、碧水常流”的美丽陇南贡献力量。

王向机说,近年来,全省生态环境质量稳定改善,国家西部生态安全屏障持续筑牢,“绿水青山就是金山银山”理念深入人心,人民群众对良

好生态环境的获得感、幸福感、安全感不断增强。希望大家以此次活动为契机,牢固树立生态文明理念,自觉践行绿色低碳生活方式,争做生态文明理念的传播者和践行者,为推进美丽甘肃建设贡献积极力量。

活动现场,生态环保监督员代表作了发言;开展了文艺演出。

全市金融工作推进会召开

本报讯 (记者王坤)6月6日,全市金融工作推进会召开,市委副书记、市长刘永革出席并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述,全面落实全省一季度金融形势分析调度会议精神,抓主抓重、聚力攻坚,为经济社会发展提供强劲的金融支撑。

刘永革指出,去年以来,全市上下抢抓金融政策机遇,加快释放政策红利,统筹推进防风险、强监管、促发展各项任务,金融工作取得了积极成效。面对新形势、新要求,各级各部门、各金融机构要堅持目标导向,正视问题差距,着力

破解堵点难点,进一步提升金融工作质效。刘永革强调,要聚焦重大项目、14条产业链、中小微企业发展等领域,常态化组织政金企对接活动,推进金融促消费行动,切实提升金融业增加值的贡献度。要强化金融监管,全力防范化解金融风险,不断完善金融工作机制,持续

做深做实金融“五篇大文章”,为高质量发展注入强劲动力。

李荣参加会议,李浩及赵亚军出席。

会上,宕昌县政府、人行陇南市分行、陇南金融监管分局、农发行陇南分行、宕昌县联社发言。

会议以视频形式开至县区。

刘永革督导调研重点工作建设工作

本报讯 (记者杨德 王坤)6月6日,市委副书记、市长刘永革在武都区督导调研重点工作建设工作。他强调,要聚焦项目进度,紧盯节点强保障,倒排工期、挂图作战,高标准、高效率推进项目建设,为高质量发展蓄势赋能。

在祁连山循环经济产业园项目建设现场,刘永革实地察看施工进度,详细了解设计规划、安全生产等情况。他强调,企业要对标时间表、任务单,优化施工组织,配强人员设

备,同步完善报批手续,切实加快建设进度。市、区有关部门要强化调度、超前服务,破解难点堵点,前置化解关键要素制约,全力支持项目建设。要压实安全生产责任,落实“三线一单”硬约束,严控工程质量,强

化施工现场监督和隐患排查整治,守牢生态红线、安全底线。

调研结束后,刘永革还主持召开了项目专班会议,专题研究解决项目推进中的困难和问题。

李浩及赵亚军参加。

陇南16875名考生参加高考

本报讯 (记者王立宪)今年是我省实施新高考改革的第二年,甘肃省普通高校招生统一考试于6月7日至10日举行。记者从市招考办获悉,2025年全市高考报名23210人,较2024年增加440人,其中,中职生报名2800人,综合评价已录取3535人,实际参加高考16875人,较2024年增加430人。

全市共设9个考区、15个考点、640个考场,共抽调监考教师1310人。今年我市有7名残疾考生,已按考务规定提供参加考试合理便利,保障残疾考生顺利完成高考。

据了解,为确保高考工作顺利进行,我市提早谋划、周密部署,加强组织领导,强化部门协作,在交通疏导、医疗保障、食品安全等方面提供精细化服务,把高考安全各项工作落细、落小、落实,确保高考安全平稳有序实施,实现“阳光高考、公平高考、平安高考”。



▲6月7日清晨,张贴“爱心送考车”标识的出租车整齐排列,为奔赴考场的学子们加油助威。

▶考生走出城关中学考点。

本报记者 李董 摄

刘永革在武都区调研

本报讯 (记者杨德)6月5日,市委副书记、市长刘永革在武都区调研生态环境保护、项目建设、防汛减灾等工作。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,筑牢生态安全屏障,提升防灾减灾能力,以高水平安全保障高质量发展。

在“三江一水”河道生态治理及综合开发项目现场,刘永革强调,要以系统思维推进长江大保护工作,严格落实“三区三线”管控要求,守牢耕地保护红线、生态安全底线。要科学统筹谋划,坚持远近结合,在盘活存量、培育增量、提高质量上下功夫,扎实推进生态治理工程,合理预留重大项目建设空间,实现保护与发展的动态平衡。

在市公共卫生应急项目建设现场,刘永革强调,要加快后续工程建设进度,确保工程质量,突出功能实效,推动项目早日建成投用。要优化医疗资源配置和均衡

布局,全面提升公共卫生服务水平。

在五马镇、裕河镇,刘永革现场察看文旅项目建设及自然资源督察反馈问题整改情况。他强调,要扛牢自然资源管理保护政治责任,依法依规、从严从实抓好整改,确保反馈问题尽快清零销号。要结合主体功能定位,合理划定开发边界,积极争取政策支持,实现资源保护与开发利用的有机统一。要高标准推进文旅项目,突出特色定位,完善配套设施,推动文旅产业高质量发展。

其间,刘永革还开展了巡河并对防汛减灾工作进行了安排部署。他强调,当前已进入防汛关键期,要压实压实各级责任,严格值班值守,完善应急预案,备足装备物资,紧盯河道堤防、水库大坝等开展拉网式巡查,构筑全方位、多层次的防汛安全防线。

王凡、赵亚军参加有关活动。

陇南第一新闻党端

